

**SCRISOARE DE AȘTEPTĂRI  
PRIVIND CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE AL  
S.C. LUCRARI DRUMURI SI PODURI DAMBOVITA S.A.**

Prezentul document a fost întocmit în conformitate cu prevederile OUG. nr. 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu ale HG. nr. 722/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a unor prevederi din OUG. nr.109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice.

**PREZENTARE GENERALĂ**

În anul 1998 în baza Hotărârii Consiliului Județean Dambovita nr.17/30.03.1998, prin reorganizarea Regiei de drumuri si poduri ,a luat ființă Societatea Comercială Lucrări Drumuri și Poduri Dâmbovița SA, ce funcționează ca persoană juridică având ca acționar unic Județul Dâmbovița – prin Consiliul Județean Dâmbovița.

Fiind organizată ca unitate de interes public, pe baza de gestiune economică și autonomie financiară, ceea ce îi permite să adopte măsuri corespunzătoare pentru buna desfășurare a activității în raport cu competențele cu care a fost investită, să manifeste inițiativă și răspundere în realizarea obiectivelor și sarcinilor ce și le asumă. Societatea are ca obiective de activitate: proiectarea, construirea, întreținerea, repararea și consolidarea drumurilor publice de interes județean, care să conducă la desfășurarea unui trafic rutier în condiții normale de siguranță și confort. Pe bază de contract execută lucrări sau prestări de servicii pentru persoane fizice sau juridice. Împreună cu Direcția Tehnică și Managementul Sreviceiilor Publice din cadrul Consiliului Județean Dâmbovița, societatea colaborează cu Administrațiile Publice Locale din județ, Inspectoratul Județean de Poliție – Serviciul Rutier, Inspectoratul pentru Situații de Urgență, cu alte unități și instituții de profil, pentru dezvoltarea și asigurarea fiabilității întregii rețele de drumuri publice, în concordanță cu cerințele sociale, economice și de apărare. Societatea este membră a Asociației Profesionale Drumuri și Poduri din România din anul 2004.

În prezent, capitalul social al societății este în cuantum de 6.345.465 lei deținut de Județul Dâmbovița ale cărui interese sunt reprezentate de Consiliul Județean Dâmbovița .Capitalul social este divizat în 2.538.186 acțiuni, emise în forma dematerializată , egale ca valoare, indivizibile, fiecare având o valoare nominală de câte 2,5 lei/acțiune.

**CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE AL S.C. LUCRARI DRUMURI SI PODURI DAMBOVITA S.A.**

S.C. LUCRARI DRUMURI SI PODURI DAMBOVITA S.A. este administrată de un consiliu de administrație format din 5 membri desemnați de adunarea generală a acționarilor, din care unul este președinte, numit prin hotărârea Adunării Generale a Acționarilor.

Membrii Consiliului de administrație nu pot fi persoane care, potrivit legii, sunt incompatibile.

Numirea și înlocuirea administratorilor se face exclusiv de Adunarea Generală a Acționarilor.

Consiliul de Administrație își desfășoară activitatea în baza Actului Constitutiv

Durata mandatului administratorilor nu poate depăși 4 ani, cu excepția primilor administratori al căror mandat nu poate depăși 2 ani. Mandatul administratorilor care și-au îndeplinit corespunzător atribuțiile poate fi reînnoit.